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Pourvu de formes légères et épurées, 
l’Urbane semble flotter dans les airs. Ce 
luminaire décoratif flatte la tradition et la 
modernité, en revisitant les quatre faces 
au caractère ancien, sans se départir 
d’une grande fonctionnalité. 
Il propose de nombreuses configurations 
(porté ou suspendu, avec ou sans bras) 
et ajoute une note de fantaisie avec sa 
pointe blanche nichée au cœur des bras, 
offrant un effet de lumière.
Ces caractéristiques lui permettent de 
s’adapter aisément à son environnement. 
Elles participent aux multiples possibilités 
de mises en lumière, des architectures 
classiques aux plus actuelles. 

With its suave ethereal lines, Urbane is like a parachute floating in 
the air. Modern and traditional at the same time, this decorative 
model reinterprets the four-sided street light of character while 
ensuring a high level of functionality.
It offers several configurations (top-mounted or suspended, with or 
without arms) and adds a touch of fantasy : a decorative white cone 
in the centre of the arms, to give a lighting effect.
Enabling Urbane to adapt easily to its environment, these various 
features also play their part in offering many possibilities for lighting 
arrangements, from the most classic to the most contemporary. 
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Urbane

Points forts
• Peut être décliné dans plusieurs 
  configurations : modèle avec 4 bras / porté 
  ou suspendu ou modèle sans bras suspendu
• Event régulant les pressions d’air interne
• Crochet d’ouverture très fonctionnel 
  (sans outils)
• Compatible avec module à Led ou équipé 
  d’un réflecteur asymétrique routier ou circulaire.
• Pointe décorative blanche au coeur des bras

Highlights
•   Available in different configurations, 
  4 arms / most-top or hanging or hanging model 
  without arms
• Vent regulating internal air pressure
• Very pratical tool-free opening hook
•    Compatible with Led module or fitted with equiped with 

asymmetrical or circular reflector

Technical characteristics 
Materials
Fixture: Injected cast aluminium
Reflector: Pressed bright dipped aluminium
Protection: Tempered glass 
Protection Shape
Standard: Flat (screen printing)
Protection Finish
Standard: Transparent
Optical
Type: Asymmetrical reflector (circular on request) 
or OPTICALED evo
Socket side: Roadway
Maximum Power
HPS/MH (high pressure sodium): 150 W 
Cosmo: 140 W
OPTICALED evo: 30 LED @ 1050 mA
Mounting
Top mounted: Ø60 
Depth of insertion: 80 mm
Top hanging: 1” BSPT male
Color Standard
Sanded grey 2900 or dark black RAL 9005
 

Caractéristiques techniques
Matière
Luminaire : Fonderie d’aluminium injecté
Réflecteur : Aluminium brillanté embouti
Protection : Verre trempé 
Forme Protection
Standard : Plate (serigraphiée) 
Finition Protection
Standard : Transparente 
Optique
Type : Réflecteur asymétrique routier 
(sur demande circulaire) ou OPTICALED evo
Côté douille : Chaussée
Puissance Maximum
SHP/IM : 150 W 
Cosmo : 140 W
OPTICALED evo : 30 LED @ 1050 mA
Fixation
En top : Ø60
Profondeur d’emmanchement : 80 mm
Sommitale : 1” GAZ mâle
Couleur standard 
Gris 2900 sablé ou noir foncé RAL 9005
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    Pointe blanche décorative
Decorative white cone

    Ouverture/fermeture par crochet
 sans outil  

Tool-free hook opening/closing

    Accès lampe et appareillage
 Lamp and controlgear access 
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Classe électrique 
I et II

Electric class 
I and II

IK 10 sur demande
Déconnexion à l’ouverture 
IK 10 on request
Disconnets upon opening

Options

        Urbane  Urbane C

Poids (kg)/Weight ................. 10,5 ........................... 7,9

SCx (m2)/CxS ........................... 0,10 ..........................0,08

Indice de protection
Protection index
Bloc optique ...........................IP 66 ......................... IP 66
Optical unit
Logement  électrique .........IP 66 ......................... IP 66 
Electrical Housing

Énergie de choc ...................IK 08 .........................IK 08
Shock resistance

Dimensions (mm)  D H D H
Size 480 800 480 300
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Urbane
Propositions d’ensembles
Suggestions for ensembles

A - Murale
Wall mounting

B - Jima 400 C - Java 600 D - Kima 600 E - Kima 600 F - Volute 700 G - Java 600

A - Murale
Wall mounting

B - Jima 800 C - Kima 800 D - Kima 800
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Urbane
Propositions d’ensembles
Suggestions for ensembles

Murale A - Murale
Wall mounting

B - Jima 600 C - Jima 800 E - Kima 700D - Volute 500 F - Kima 800

B - Kima 600 C - Kima 800 D - Kima 800 E - Kima 800 F - Kima 800A - Murale
Wall mounting
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Urbane 
Propositions d’ensembles
Suggestions for ensembles

A - Murale
Wall mounting

B - Jima 800 C - Jima 800 D - Kima 800 E - Kima 800

A - Murale
Wall mounting

B - Jima 600 C - Jima 800 E - Kima 800D - Kima 800

46



  C
O

N
SO

LE
 D

en
is

ia
  D

en
es

ia
 B

RA
CK

ET
  C

O
N

SO
LE

 C
lip

pe
r

  C
lip

pe
r B

RA
CK

ET

www.ragni.com

Urbane
Propositions d’ensembles
Suggestions for ensembles

A - Murale
Wall mounting

B - Jima 600 C - Jima 800 D - Java 600 E - Kima 800 F - Kima 800
borne Wanda
Wanda bollard

A - Kima 600 B - Jima 700 C - Jima 800 D - Kima 800 E - Kima 800
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Urbane
Propositions d’ensembles
Suggestions for ensembles

A - Jima 350 B - Ventoux 350 C - Volute 350 D - Aeson 400 E - Carré 400
Square

F - Jima 400 G - Nausicaa 400

H - Odyssée 400 I - Jima 500 J - Pelas 500 K - Cyl 500 L - Ilion 550
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Urbane
Propositions d’ensembles
Suggestions for ensembles

A - Murale
Wall mounting

B - Java 500 C - Jima 600 D - Jima 800 E - Velas 400 F - Kima 800 G - Kima 800


